

# **COMUNE DI FALCONE**

Via Alcide De Gasperi - 98060, Prov. di Messina - Part. IVA 00444370837 - Tel. 0941/34231

## **DETERMINA DIRIGENZIALE**

## N. 271 DEL 27/05/2020

Area Tecnica - Lav. Pub. - Urbanistica - Espropri N. 142

#### **ESTRATTO**

pag. 1 di 1

#### **OGGETTO**

Liquidazione somme per servizio di conferimento e smaltimento di rifiuti ingombranti provenienti da raccolta differenziata sul territorio del Comune di Falcone - Dicembre 2019. - CIG Z282A3D96F - Ditta: GESTAM srl - Villafranca Tirrena (ME) -

# **ELEMENTI ESSENZIALI**

#### **DETERMINA**

- Di approvare gli atti inerenti il Servizio svolto nel mese di dicembre 2019 dalla ditta Gestam srl, con sede in Villafranca Tirrena (ME), Viale della Scuola Area Industriale ex Pirelli, snc - Partita IVA IT02599830839, cui alla fattura n.000635 del 31/12/2019, per l'importo complessivo di €.852,50 di cui €.775,00 per conferimento e smaltimento di rifiuti ingombranti provenienti da raccolta differenziata nel territorio comunale, ed €.77,50 per IVA al 10%, per il quale il Responsabile Unico del Procedimento ha attestato l'avvenuta esecuzione;

Di imputare la spesa complessiva di €.852,50 IVA al 10% inclusa, al Codice 10950301 Impegno 369/2019 del Bilancio Comunale di previsione 2019/2021;

- Di liquidare alla Gestam srl, con sede in Villafranca Tirrena (ME), Viale della Scuola Area Industriale ex Pirelli, snc Partita IVA IT02599830839, l'importo di €.852,50, di cui €.775,00 per servizio di conferimento e smaltimento di rifiuti ingombranti provenienti da raccolta differenziata nel territorio comunale eseguito nel mese di Dicembre 2019, ed €.77,50 per IVA al 10%, giusta fattura n.000635 del 31/12/2019;
- Di pagare alla Gestam srl, con sede in Villafranca Tirrena (ME), Viale della Scuola Area Industriale ex Pirelli, snc Partita IVA IT02599830839 -, in applicazione alle norme della legge del 23 dicembre 2014 n.190, art. 1 comma 629, lettera b), esclusivamente la somma imponibile pari ad €.775,00, con accreditamento bancario indicato nella fattura richiamata in premessa e che, per motivi di riservatezza, non viene riportato;

Di trattenere la somma di €.77,50 per IVA al 10%, per essere versata direttamente allo Stato in luogo della suddetta ditta;

- Di trasmettere copia della presente alla Gestam srl, con sede in Villafranca Tirrena (ME), - pec: gestam@legalmail.it - , al Responsabile Area Finanziaria, al Sindaco, all'Albo informatico dell'Ente per la pubblicazione e contestualmente pubblicare al link "Trasparenza Amministrativa Aperta".